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１．まこまない明星幼稚園の教育についてはどのようにお感じになりましたか？ 

 ・とてもよかった（２３） ・よかった（１７） ・どちらとも言えない ・よくなかった 

２．園の方針や保育の意図などはご理解いただけましたか？ 

 ・とてもよく理解できた（１７） ・理解できた（２３） ・どちらともいえない・情報や説明が不十分 

３．園でのお子様の様子や成長はよく分かりましたか？ 

 ・とてもよく理解できた（２１） ・理解できた（１９） ・どちらともいえない・情報や説明が不十分 

４．室内環境（おもちゃや教材、絵本を含む）はいかがでしたか？ 

 ・とてもよかった（１８）・よかった（１６）・ふつう（８）・よくなかった 

５．屋外環境（園庭等）はいかがでしたか？ 

 ・とてもよかった（１９） ・よかった（１３） ・ふつう（８） ・よくなかった 

６．ＰＴＡ活動はいかがでしたか？ 

 ・大変楽しめた（８） ・楽しめた（３０） ・どちらともいえない（２） ・楽しめなかった 

７．体操の指導はいかがでしたか？  

 ・とてもよかった（１６） ・よかった（１６） ・ふつう（８） ・よくなかった 

８．送迎についてはいかがでしたか？（子どもにとって） 

 ・とてもよかった（１２） ・よかった（２３） ・ふつう（５） ・よくなかった 

９．給食についてはいかがでしたか？（回数、メニューなど） 

 ・とてもよかった（６） ・よかった（１７） ・ふつう（１７） ・よくなかった 

 

１０．その他のご意見もいただきました。今後の検討課題とさせていただきます。 

   

 

アンケートの結果をもとに評価委員の方々に評価してもらいました。 

（コロナで集まることができなかったので、委員の方々にご意見をいただき、まとめました。） 

☆働く方が多くなり、茶話会の集まりを省略してみたが、集まりを希望している方もいて、その方たちの交

流のためにも、不慣れではあるが、年度始まりのあつまりは、あってもいいのかと感じました。近年のけい

こうとして母の負担軽減ということに重点を置きがちですが、明星幼稚園は親も先生も子どもへの関わりが

多いことが一つの特徴であり、ほかの幼稚園と違ういい点でもあるとおもうので、そこを生かすことができ

ないのかなと思いました。削除削除と言っているといい面も削られていくのかと思ったり、中間の意見をと

るのが難しい問題だと思います。極端に言えば、この方針が嫌であれば他に行けばいいと思いますが、経営

面なども考えるとそうもいかない。明星幼稚園は、ほかの幼稚園より、本当に素晴らしい保育をしているの

で子どもへの想いは変わらずにいてほしいなと思いました。 

アプリに関しては、すごく便利。預かりも連絡できることを希望します。 

☆アンケートの回答が少なく残念。ほとんどの項目がとてもよかった、よかったの回答が多い中、誕生会と

給食の評価が低く感じます。ここが検討課題であると思う。給食の回数がふえること、誕生会についても負

担軽減がなされるとのことで良いと思います。 

☆仕事と幼稚園活動、ＰＴＡ活動を上手に両立していく方法を検討すべきである。行事参加を含めて年度初

めに決めておくと予定も立てやすく参加した実感にもつながるのでは。日程もできるだけ分散するように工

夫すると参加しやすいのではと思いました。アプリの導入は高評価なので、預かりに関しても利用できるよ

うにすると良いと思います。 

☆アンケートもアプリにできないのかなと思いました。 

☆子どもにとっては、とてもよい保育をしていただき感謝の気持ちでいっぱいです。 

 


